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1. ZNAČAJNIJI DOGAĐAJI IZ PODRUČJA RADA HUM-A 

 

1.1. Domaće aktivnosti članova HUM-a 

 

 

DATUM 

AKTIVNOSTI HUM-a 

(opis aktivnosti i ostvarenja ciljev) 

 

21. siječnja 2014. 

Forum za slobodu odgoja, dr. sc. Srđan Šimac je održao završno 

dvosatno interaktivno predavanje polaznicama naprednog treninga 

iz medijacije za socijalne radnice. 

 

 

 

 

 

4. veljača 2014. 

Na inicijativu polaznika osnovne obuke za obiteljske 

medijatore, u HUM-u je održan njihov prvi sastanak na kojem 

je organizirano predavanje socijalne radnice, zamjenice upravitelja 

Kaznionice u Turopolju, Tatjane Katkić Stanić pod nazivom 

OBITELJSKA MEDIJACIJA U MEĐUNARODNIM 

SPOROVIMA. 

Osnovan je KLUB OBITELJSKIH MEDIJATORA. Za  

predsjednicu izabrana je sutkinja Tanja Hučera, za prvu 

dopredsjednicu odvjetnica Vesna Kovačević-Fras i za drugu 

dopredsjednicu Tatjana Katkić Stanić. Cilj Kluba obiteljskih 

medijatora je promovirati i unaprijeđivati obiteljsku medijaciju, 

povezati stručnjake iz raznih područja koji se u svom 

profesionalnim područjima bave obiteljima i omogućiti njihovu 

suradnju u pomaganju obiteljima, pružiti specijalističku uslugu 

obiteljske medijacije prije svega unutar Centra za mirenje HUM-a u 

intersu obitelji kojima je potrebna pomoć u rješavanju njihovih 

konflikata i sporova i ostvriti suradnju kluba i HUM-a s drugim 

srodnim organizacijam, institucijama i tijelima čija djelatnost je 

dobrobit obitelji. 

 

5. veljača 2014. 

U prostorijama HUM-a održana je radionica o komunikacijskim 
vještinama potrebnim u medijaciji i u svakodnevnom životu. 
Radionicu je vodila mr. sc Maja Uzelac. 

 

 

20. veljača 2014. 

U Osnovnoj Montessori školi "Barunice Dedee 

Vranyczany" u Zagrebu održan je sastanak delegacije HUM-a s 

ravnateljicom gospođom Narcisom Buczynski. HUM 

delegaciju činili su mr. sc. Marija Dubravka Uzelac, dr. sc. Srđan 

Šimac, predsjednik HUM-a i Tomislav Šunjić, član HUM-a, člana 

HUM-a i djeteta koji pohađa ovu školu. Sastanak je organiziran s 

ciljem ispitivanja mogućnosti zajedničke suradnje. Postignut 

je načelan dogovor da bi se suradnja prije svega mogla razviti na 

području odnosa škole s roditeljima, uz mogućnost njenog daljnjeg 

razvoja u odnosu na učenike i nastavnike škole. Raspravljalo se o 

pripremi medijacijskog programa za roditelje. Voditelj ovog 

mogućeg programa biti će mr. sc. Marija Dubravka Uzelac. Očekuje 

se skora priprema ovog programa i početak moguće divne suradnje 

između HUM-a i Osnovne Montessori škole 
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5. ožujka 2014. Centar za mirenje pri HGK je organizirao četverosatnu 

edukaciju za izmiritelje sa svoje liste, pod nazivom - Edukacija o 

rješavanju pravnih sporova u postupku mirenja – 

aktualna problematika. Uvodnu riječ dao je predsjednik Centra 

za mirenje pri HGK, prof. em. dr. sc. Krešimir Sajko.  

Centar za mirenje predstavila je tajnica Mirjana Košec, dok je o 
osnovama mirenja polaznicima govorio dr. sc. Srđan Šimac. 
Predavanje bilo veoma uspješno uz aktivno sudjelovanje tridesetak 
polaznika.  

11. ožujka 2014. U Vijećnici Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održala se 184. 

Tribina pravnika grada Zagreba pod nazivom "Novo 

uređenje obiteljske medijacije” na kojem su uvodničari bili  

prof. dr. sc. Alan Uzelac, prof. dr. sc. Branka Sladović-Franz te dr. 

sc. Srđan Šimac. 

 

17. ožujka 2014. 

U Vijećnici Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održana je 

promocija četvrtog broja časopisa „Pro Bono“ Pravne klinike 

Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Pravna klinika i 

HUM sklopili su ugovor o poslovnoj suradnji i već duže vremena 

uspješno surađuju. HUM je posebno počašćen ovim brojem 

časopisa "PRO BONO" jer je posredno sudjelovao u njegovoj 

pripremi, što potvrđuje i njegova naslovnica te sadržaj. Glavna tema 

broja je "Alternativa parničnom postupku: kako još riješiti 

spor." Posebna pažnja posvećena je HUM-u. 

 

 

 

20. i 21. ožujka 2014. 

Održan je dvodnevni seminar pod nazivom „Dostupnost i 

započinjanje postupka restorativne pravde“ u organizaciji 

Centra za mirovne studije zajedno sa Europskim forumom 

za restorativnu pravdu. Seminaru su prisustvovali članovi 

HUM-a Tanja Hučera, sutkinja Općinskog građanskog suda u 

Zagrebu i voditeljica Službe za mirenje pri OGZ-u i Vesna 

Posavac, tajnica Centra za mirenje HUM-a. Na seminaru se 

detaljnije obrađivala tematika u medijaciji sa područja kaznenog 

prava između maloljetnika i starijih punoljetnika. Po završetku 

seminara, polaznici su dobili certifikate o provedenoj dodatnoj 

obuci. 

 

 

21. ožujka 2014. 

U prostorijama HGK-a, održan je  2. OKRUGLI STOL CENTRA 

ZA MIRENJE HRVATSKE GOSPODARSKE KOMORE pod 

nazivom "Privatnopravno mirenje u Republici Hrvatskoj - 

anatomija i perspektiva". Među predavačima bili su članovi 

HUM-a: Mladen Vukmir, Tanja Hučera, Srđan Šimac, Ivan Antić, 

Suzana Kolesar, Josipa Jurinić, Branimir Tuškan i Vesna Kovačević 

Fras. Među predavačima bili su: Mladen Vukmir, Tanja Hučera, 

Srđan Šimac, Ivan Antić, Suzana Kolesar, Josipa Jurinić, Branimir 

Tuškan i Vesna Kovačević  Fras. Na Okruglom stolu postignut je 

načelni dogovor o nekoliko mogućih pravaca zajedničkog 

djelovanja: 

- zajedničke promotivne aktivnosti i informiranje javnosti o mirenju 

- zajedničke edukacijske aktivnosti o mirenju 

- zajednički nastup prema zakonodavcu i drugim nositeljima 

odlučivanja il potencijalnim korisnicima medijacijskih usluga 

- organiziranje posjeta VIP osobama u svrhu zalaganja za njihovo 
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moguće javno zauzimanje za mirenje 

- redoviti zajednički neformalni sastanci, po mogućnosti svaka tri 

mjeseca uz prijedlog da se u svojstvu domaćina sastanka institucije 

za mirenje izmjenjuju 

 

 

 

 

 

24. ožujka 2014. 

Na svečanosti održanoj Hotelu Dubrovnik, 39 novih medijatora je 
primilo potvrde o završenoj jednogodišnjoj edukaciji o 
izvansudskoj nagodbi u kaznenim postupcima prema djeci 
i mladima.  

„Djeca koja su u sukobu sa zakonom svojim ponašanjem traže 
sustavnu pomoć i podršku društva od stvaratelja politika do 
različitih stručnjaka, roditelja kao i drugih osoba koje skrbe o djeci 
kako bi se promijenile okolnosti njihovog odrastanja. Izvansudska 
nagodba je zasigurno jedan od modela putem kojeg se prema djeci 
postupa s dostojanstvom, poštovanjem i brigom te pruža mogućnost 
djetetu da u skladu s vlastitim mogućnostima uvidi posljedice, 
popravi ili nadoknadi štetu počinjenu kaznenim djelom. Neskromno 
možemo reći da medijatori u izvansudskoj nagodbi predstavljaju 
ključnu poveznicu između sustava pravosuđa, djeteta i osobe kojoj 
je načinjena šteta", poručila je na skupu potpredsjednica Vlade i 
ministrica socijalne politike i mladih Milanka Opačić. 

Svečanosti je također prisustvovao i obratio se prigodnim riječima 
predsjednik HUM-a, dr. sc. Srđan Šimac. 

 

 

 

 

 

22. travnja 2014. 

Forum za slobodu odgoja objavio je komunikacijski priručnik za 
medijatore „Od srca srcu“.Knjiga čije su autorice Ana Karlović, 
Ana Šimić Eli Pijaca-Plavšić izdana je uz pomoć EU i 
sufinancirana je uz pomoć Ureda za udruge Vlade Republike 
Hrvatske. Jedna od dva recenzenta je bio predsjednik HUM-a, dr. 
sc. Srđan Šimac. 

Ova knjiga simboličnog naslova može se smatrati psihologijsko 
komunikološkim priručnikom za medijatore, kao i za sve druge 
zainteresirane za tajne uspješne komunikacije i rješavanja sukoba. 
Na jednom mjestu autorice su veoma uspješno i na pristupačan 
način koncentrirale osnovna znanja iz psihologije, sociologije, 
psihoterapije, filozofije i komunikologije i jasno potvrdile kako ni 
jedna profesija ako želi biti uspješna, vlastito djelovanje više ne 
može temeljiti isključivo na kvantumu svog monopolističkog 
znanja rezerviranog samo za svoje pripadnike. Suvremeno 
vrijeme, ljudi i društvo, zahtijevaju multidisciplinarni pristup u 
zadovoljavanju njihovih potreba i interesa. Ova iznimno korisna 
znanja nekako su po samoj prirodi stvari, na najbolji mogući 
način pronašla svoje mjesto baš u medijaciji i u ulozi medijatora. 
Medijacija je umjetnost komuniciranja, pregovaranja i 
upravljanja sukobima (konfliktima). Možemo je usporediti s 
mirnom oazom u neprijateljski nastrojenom svijetu. 

dr. sc. Srđan Šimac (izvadak iz recenzije) 
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5. svibnja 2014. 

U velikoj dvorani Palače Hrvatske akademije znanosti i 
umjetnosti (HAZU) u organizaciji Znanstvenog vijeća za državnu 
upravu, pravosuđe i vladavinu prava na čelu se potpredsjednikom 
HAZU, akademikom Jakšom Barbićem, s početkom u 10.00 sati 
održan je Okrugli stol - "Novo uređenje obiteljskih sudskih 
postupaka", na kojem je povodom skorog stupanja na snagu 
novog Obiteljskog zakona, nastupilo više govornika s pripremljenim 
referatima, priopćenjima i izjavama. Riječ je o povijesnom događaju 
za mirenje (medijaciju) u Hrvatskoj, jer je ovom prilikom kroz 
izlaganje više govornika, među kojima je bio i prof. Alan Uzelac, 
predsjednik HUM-a dr. sc. Srđan Šimac i članica HUM-a odvjetnica 
Eleonora Katić. Mirenje je po prvi put kao tema našlo svoje 
mjesto u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti. 

26. svibnja 2014. Na Pravnom fakultetu u Zagrebu u suradnji s Uredništvom biltena 

Pravne klinike „Pro bono“, dr. sc. Srđan Šimac je održao 

interaktivno predavanje/radionicu pod nazivom „Mirenje – drugi 

put do pravde“. 

28. svibnja 2014. Na Pravnom fakultetu u Zagrebu, s početkom u 9.30 sati, u 

okviru kolegija Pomorsko pravo i u suradnji s prof. dr. sc. Jasenkom 

Marinom, održao sam predavanje za studente četvrte godine pod 

nazivom „"Uvod u svijet mirenja (medijacije)" 

30. svibnja 2014. Split. Na sjednici Gospodarskog socijalnog vijeća Splitsko-
dalmatinske županije, s početkom u 10.00 sati, izmiritelj Ivan 
Matešić iz Splita održao je uvodno izlaganje o mirenju. Tema 
sjednice je: Značaj i uloga medijacije u djelovanju socijalnih 
partnera GSV. 

13. i 14. lipnja 2014. Poreč. U Hotelu Valmar Club Tamaris održalo se međunarodno 
savjetovanje pod nazivom "Medijacija i mobing" pod 
organizacijom Laura konsalting d.o.o., Beograd, uz podršku 
Hrvatske udruge za mirenje (HUM). Šimac je održao 
predavanje pod nazivom Zašto gospodarstvo (business) treba 
medijaciju? 

28. srpnja 2014. Održan je Okrugli stol - savjetovanje s javnošću o prijedlogu 
Zakona o stečaju potrošača. Okrugli stol odražan je u 
Ministarstvu pravosuđa RH s ciljem da se potakne otvorena 
rasprava na temu postupka stečaja potrošača radi ostvarenja 
skupnog i ravnomjernog namirenja vjerovnika postizanjem 
sporazuma između potrošača i vjerovnika o otplati preostalog duga 
ili unovčenjem potrošačeve imovine. Kao govornik Okruglog stola 
sudjelovala je Tajnica Centra za mirenje HUM-a Vesna Posavac, 
dipl.iur. 

8. rujna 2014. Na Pravnom fakultetu u Zagrebu s početkom u 9.30 sati, u okviru 
kolegija Pomorsko pravo i u suradnji s prof. dr. sc. Jasenkom 
Marinom, održao sam predavanje za studente četvrte godine pod 
nazivom „"Uvod u svijet mirenja (medijacije)" 

Od 13. do 17. listopada 

2014. 

HUM održao TJEDAN MIRENJA, u kojem su bile probodene 
različite aktivnosti za javnost te sve građane Hrvatske. 

16. listopada 2014. Zagreb. dipl. iur. i registrirani izmiritelj iz Splita,  za vrijeme Tjedna 
mirenja održao je predavanje pod nazivom "Gdje je miriteljstvo 
u Hrvatskoj i jesmo li zajedno?“. 
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21. listopada 2014. Počevši u suradnji s prof. dr. sc. Alanom Uzelcem, predsjednik 

HUM-a dr. sc. Srđan Šimac se uključio zajedno s profesorom 

Uzelcem kao gost predavač praktičar u suizvođenje nastave na 

Pravnom fakultetu Zagrebu, u izbornim predmetima - 

Izvansudsko rješavanje sporova i Alternative Dispute 

Resolution, za domaće i inozemne studente na engleskom jeziku. 

20. i 21. listopada 2014. U Gimnaziji Marko Marulić u Splitu, izmiritelj Ivan Matešić iz 
Centra za mirenje, medijaciju i razvoj komunikacija u Splitu. s 
maturantima i prezentirao im temu: Mirenje kao kultura 
dijaloga u rješavanju sukoba. Obuhvaćeno je 6  razreda s 
ukupno 159 učenika i učenica. Ispunjeni evaulacijski upitnici dali 
su iznimno zanimljive rezultate. 

6. studenoga 2014. U organizaciji Hrvatske gospodarske komore, Centra za 
mirenje, u Zagrebu, Rooseveltov trg 2, u okviru EU projekta, 
održana je četverosatna radionica pod nazivom „Mirenje u 
poslovnim sporovima“, uz teoretski i praktični dio - igranja 
uloga. Predavači: Aida Marijan dopredsjednica HUM-a i 
predsjednik HUM-a dr. sc. Srđan Šimac. 

24. studenoga 2014. Na promociji 5. broja PRO BONO časopisa, u Zagrebu, 

Sveučilište u Zagrebu, Pravni fakultet, održao sam predavanje pod 

nazivom Gdje se kriju odgovori na izazove pravne 

profesije? povodom intrevjua danog za potrebe tog časopisa. 

26. studenoga 2014. U organizaciji Hrvatske gospodarske komore, Centra za 

mirenje, u Osijeku, u okviru EU projekta, održana je četverosatna 

radionica pod nazivom „Mirenje u poslovnim sporovima“ uz 

teoretski i praktični dio - igranja uloga. Predavači: dr. sc. Srđan 

Šimac i Mladen Vukmir. 

12. prosinca 2014. U organizaciji Hrvatske udruge za pravo i ekonomiju, u 

Zagrebu, u Velikoj dvorani Školske knjige, Masarykova 28, s 

početkom u 16.00 sati, održana je Tribina – Mirenje i arbitraža. 

Predavači, dr. sc. Srđan Šimac – „Mirenje kao pr(a)vi put do 

pravde“ i prof. dr. sc. Alan Uzelac – „Arbitraža bolji način 

suđenja u (međunarodnim) sporovima?“ 

15. prosinca 2014. U organizaciji Hrvatske gospodarske komore, Centra za 

mirenje, u Splitu, u okviru EU projekta, održana je četverosatna 

radionica pod nazivom „Mirenje u poslovnim sporovima“ uz 

teoretski i praktični dio - igranja uloga. Predavači: dr. sc. Srđan 

Šimac i Mladen Vukmir. 

 

1.2. Inozemne aktivnosti članova HUM-a 

 

 

DATUM 

AKTIVNOSTI HUM-a 

(opis aktivnosti i ostvarenja ciljev) 

 

24. travnja 2014. 

Ljubljana. Predsjednik HUM-a dr. sc. Srđan Šimac, je na poziv 
predsjednice Društva medijatorjev Slovenije, gospođe Mirjane 
Kranjčević, povodom Izborne skupštine društva održao predavanje 
pod nazivom "Kompetentno upravljanje konfliktom u 
medijaciji". 
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5. i 6. lipnja 2014. 

U Parizu održana je konferencija pod nazivom MEDIATION: A 
PEACFUL MEANS OF ACHEIVING JUSTICE. Organizator je 
bio Gruopement Europeen des Magistrates (GEMME) pour la 
Mediation, organizacija sudaca za medijaciju. Ovom prilikom 
GEMME je proslavio desetogodišnjicu svoga postojanja. 
Konferenciji su prisustvovali suci iz preko 20 EU država, a među 
gostima brojni predsjednici vrhovnih sudova, državni odvjetnici, 
ministri pravosuđa, zamjenici ministra pravosuđa itd. Predmet 
izlaganja svih govornika bila je isključivo medijacija i to prije svega 
ona u sudovima. Hrvatska je na konferenciji bila zastupljena s tri 
člana: zamjenica ministra pravosuđa, Sandra Artuković 
Kunšt, Damir Kontrec, sudac Vrhovnog suda RH i dr. sc. 
Srđan Šimac, sudac Visokog trgovačkog suda RH. Sandra 
Artuković Kunšt i Srđan Šimac na konferenciji nastupili ujedno i 
kao govornici. Šimac 5. lipnja 2014. s temom pod nazivom “Link 
Between Municipal Court and Outside Court Mediation Center”  

 

Od 4. do 6. rujna 2014. U Keszthelyu u Mađarskoj, od 4-6. rujna 2014. u organizaciji 
GEMME ("Judges for mediation") Hungary, održana je 
trodnevna internacionalna medijacijska konferencija pod nazivom - 
"2nd Mediation Overview - International Conference on 
Judicial Mediation", na kojoj su kao govornici 6. rujna 2014. 
uspješno sudjelovali hrvatski predstavnici, Damir Kontrec, sudac 
Vrhovnog suda Republike Hrvatske i dr. sc. Srđan Šimac, sudac 
Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske i predsjednik HUM-a. 
Šimac je održao predavanje pod nazivom „Why Business Need 
Mediation?“ 

9. i 10. listopada 2014. Bohinjska Bistrica, 9. i 10. listopada 2014, Družba za medijaciju 
i rješavanje sporova je organizirala 6. DANE MEDIJACIJE 
2014 – 6. DNEVI MEDIJACIJ 2014. gdje je kao gost predavač 
sudjelovao dr. sc. Srđan Šimac u dva panela, 1) "Medijacija 
pred drugostupanjskim sudom" i 2) "Zašto gospodarstvo 
treba medijaciju?" 

13. i 14. lipnja 2014. U organizaciji Laura consalting d.o.o., Beograd i uz podršku 

Hrvatske udruge za mirenje, u Poreču, Valmar hotels & resorts, 

održano je međunarodno savjetovanje pod nazivom “Medijacija i 

mobing”, na kojem sam 14. lipnja 2014. u vremenu od 10.00 do 

12.15 sati održao interaktivno predavanje pod nazivom “Zašto 

gospodarstvo (business) treba medijaciju?” 

4. i 5. prosinca 2015. U Chisinau, u Moldaviji, dr. sc. Srđan Šimac je u svojstvu 

međunarodnog medijacijskog eksperta, na poziv European Bank 

for Reconstruction and Developmenr (EBDR), te u suradnji 

s ACI Partners London i Institutul National el Justititei, održao 

dvodnevni trening o medijaciji za moldavijske suce pod nazovom 

"Training lecture for judges of the courts of Republic of 

Moldova" 
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1.3. Projekti i suradnje HUM-a 

 

od 10 do 13. srpnja 2014. 

Posredstvom predsjednika HUM-a u Zagrebu je boravio  Victor 
Sachcter, predsjednik The Foundation for Sustainable 
Rule of Law Initiatives, kako bi upoznao stanje medijacije u 
Hrvatskoj i predložio moguću pomoć i suradnju 

Za njega je organiziran posjet Hrvatskoj odvjetničkoj komori, 
Centru za mirenje, Općinskom građanskom sudu u Zagrebu, 
Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske, Hrvatskoj udruzi 
poslodavaca i Hrvatskoj udruzi banaka i njihovom Centru za 
mirenje, Hrvatskom uredu za osiguranje, Odvjetničkom uredu 
Vukmir i partneri i Medijacijskom Centru Medijator čiji je osnivač 
Stipe Šola.  

1. rujna 2014. Victor Sachter dostavio je izviješće pod nazivom Report and 
recommendations for the Croatia mediaton programs u 
kojem je precizno i detaljno ocijenio stanje medijacije u Hrvatskoj 
i predložio moguće daljnje korake za suradnju. Suradnja se 
očekuje tijekom 2015. 

 

8. rujna 2014. 

 

HUM posjetila tročlana delegacija Ministarstva 

gospodarstva RH u sastavu Tomislav Curman, načelnik Sektora 

za koordinaciju unutarnjeg tržišta, Đema Bartulović, voditeljica 

Službe za razvoj politike potrošača i Anda Kostijal, stručna 

savjetnica u Europskom potrošačkom centru Hrvatska, radi 

ispitivanja mogućnost oko zajedničke suradnje u implementaciji 

EU Direktive o izvansudskom rješavanju potrošačkih sporova. 

11. rujna 2014. HUM je uputio Ministarstvu gospodarstva na njegovo 

traženje detaljni ispunjeni upitnik vezan uz potvrdu i izjavu o 

udovoljavanju uvjeta iz EU Direktive o provođenju mirenje u 

potrošačkim sporovima u Centru za mirenje HUM-a . 

 

od 11. i 13. travnja 2014. 

Zagreb. Održan je Forum struke 2014 u Košarkaškom centru 
„Dražen Petrović“ na kojem je sudjelovala HRVATSKA UDRUGA 
ZA MIRENJE. 
Forum struke okuplja veleučilišta i visoke škole iz cijele Hrvatske 
kako bi na jednom mjestu prikazao primjer sinergije stručnog 
visokog obrazovanja i gospodarstva. Cilj Foruma struke je 
potaknuti što aktivnije povezivanje visokog obrazovanja i tržišta 
rada.  
Mladima je delegacija HUM-a sastavljena od volontera na ćelu s 
tajnicom Centra za mirenje Vesnom Posavac, smo približila  
izvan-sudski način rješavanja sporova, te objasnili ulogu 
izmiritelja u takvom postupanju. Zainteresirane smo upoznali s 
mogućnošću volontiranja u udruzi. Posjetitelji su također mogli 
ispuniti kratku anketu o njihovom izboru načina rješavanja spora. 
Od ponuđenih odgovora navedeni su bili mirenje (medijacija), 
sud, arbitraža i nepokretanje postupka, a čak 97,13 % ispitanika se 
odlučilo za mirenje. 

17. listopada 2014. Zagreb, HUP, na poziv Hrvatske udruge kreditnih unija u ime 

HUM-a predsjednik dr. sc. Srđan Šimac i Vesna Posavac, tajnica 

Centra za mirenje HUM-a, su sudjelovali u svečanom 

obilježavanju Dana kreditnih unija. Kratko uvodno predavanje 

pod nazivom „Biti u pravu nije najbolje rješenje“ održao dr. 

sc. Srđan Šimac. 
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1. listopada 2014. Započeo novi krug aktivnosti vezanih uz moguće uključivanje 

HUM-a u EU i druge projekte. 

16. listopada 2014. Zagreb. dipl. iur. i registrirani izmiritelj iz Splita,  za vrijeme 

Tjedna mirenja održao je predavanje pod nazivom "Gdje je 

miriteljstvo u Hrvatskoj i jesmo li zajedno?“ 

5. i 6. prosinca 2014 Zagreb Pride u suradnji s Pravobraniteljicom za 
ravnopravnost spolova i Hrvatskom udrugom za mirenje 
organizira dvodnevnu Radionicu o obiteljskoj medijaciji 
istospolnih parova, odnosno životnih partnera ili životnih 
partnerica.  
Radionica je namijenjena za suce i sutkinje- izmiritelje i 
izmiriteljice, obiteljske medijatore i medijatorice, odvjetnike i 
odvjetnice te izmiritelje i izmiriteljice izvan sustava socijalne skrbi 
a organiziraju se u sklopu međunarodnog projekta “Litigious Love 
: Same-Sex Couple and Mediation in the European Union” kojeg 
finacira Europska unija u sklopu programa Opće uprave za 
pravosuđe Europske komisije, Civil Justice.  
Cilj radionice je upoznati polaznike i polaznice s novim 

zakonskim okvirom koji uređuje obiteljske odnose istospolnih 

parova kao i osigurati praktično razumijevanje upotrebe različitih 

mehanizama za mirno rješavanje obiteljskih sporova među 

istospolnim životnim partnerima i partnericama. 

 

1.4. TJEDAN MIRENJA  

 

NACRT PROGRAMA TJEDNA MIRENJA 

 

POKROVITELJI TJEDNA MIRENJA: 

 
1. Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske 
2. Ministarstvo socijalne politike i mladih 
3. Ministarstvo gospodarstva RH 
4. Grad Zagreb 
5. Hrvatska udruga kreditnih unija 

 

Nedjelja  

12. listopada 

2014. 

PROMOCIJA TJEDNA MIRENJA 

Uz odobrenje Grada Zagreba 11. i 12. listopada 2014. HUM je na Trgu Bana Jelačića 

postavio štand na kojem su tajnice i volonteri HUM komunicirali s građanima, dijelili im 

letke, voće, bombone i upoznali ih s mirenjem. 

 

 

 

 

 

 

 

Ponedeljak  

13. listopada 

2014. 

OKRUGLI STOL  
MIRENJE U POTROŠAČKIM SPOROVIMA 

 

Moderator: dr. sc. Vanja Bilić, Ministarstvo pravosuđa RH 
Govornici: mr. sc. Đema Bartulović, Ministarstvo gospodarstva RH, Voditeljica Službe 
za razvoj politike potrošača, Božena Vlahović, Gradska plinara Zagreb d.o.o., 
predsjednica Povjerenstva za reklamacije, mr. sc. Tina Jakaša, HEP opskrba d.o.o., 
direktorica, Snježana Perutka dipl. iur., Hrvatska pošta d.d., Ana Pirija-Benaković dipl. 
iur., voditeljica pravnih poslova Hrvatska udruga kreditnih unija, Jadranka Kezele-
Kokorić dipl. iur., tajnica Suda časti Hrvatske gospodarske komore 
Pozvani: Europska Komisija - Politika zaštite potrošača, Ministarstvo gospodarstva RH, 

Ministarstvo pravosuđa RH, Kreditna unija Gama – Hrvatska udruga kreditnih unija, 
Centar za mirenje pri HGK, Sud časti pri HGK, Centar za mirenje pri Hrvatskoj obrtničkoj 
komori, Sud časti pri Hrvatskoj obrtničkoj komori, Centar za mirenje pri HUP-u, Centar za 
mirenje u bankarstvu pri Centru za mirenje HUP-a, Centar za mirenje pri Hrvatskom uredu 
za osiguranje, Hrvatski ured za osiguranje, Centra za mirenje, Pravobraniteljstvo za 
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područje osiguranja, Centar za mirenje pri Hrvatskoj odvjetničkoj komori, Centar za 
mirenje Medijator Bjelovar, Financijska agencija, HAKOM, „Potrošač“- Društvo za zaštitu 
potrošača hrvatske, Udruga Franak, Pravna klinika Pravnog fakulteta u Zagrebu, HUZP - 
Hrvatska udruga za zaštitu potrošača, Potrošač“, Savez udruga za zaštitu potrošača Split, 
Udruga za zaštitu potrošača Grada Samobora,  Hrvatska pošta d.d., Zagrebački holding 

d.o.o., Podružnica Vodoopskrba i odvodnja d.o.o., Hrvatska elektroprivreda d.d., Hrvatski 
telekom d.d., VIPnet d.o.o., Hrvatska radio televizija d.d., Tele 2 d.o.o. 

 

RADIONICA ZA IZMIRITELJE  
„PROBAJTE MIRITI“ 

(vježbanje uloga u postupku mirenja) 
 

Pozivamo sa zadovoljstvom zainteresirane izmiritelje koji nemaju priliku miriti ili činiti to 
često, da nam se pridruže u ovoj radionici kako bi zajedno obnovili praktična znanja 
potrebna u postupcima mirenja neovisno o tome koju ulogu u mirenju igrali. Pridružite 
nam se! 
Sudionici: do 30 polaznika – izmiritelja s osnovnom obukom za izmiritelje (prednost imaju 

članovi HUM-a s podmirenom članarinom) 
Voditelji radionice: izmiritelji i treneri izmiritelja: Aida Marijan, Danica Lisičar, dr. sc. 
Vanja Bilić, Ana Gradišek, Ivan Antić i Iva Perin Tomičić 
Polaznici će dobiti certifikate (za 4 sata dodatne obuke za izmiritelje). 

 

RADIONICA O MIRENJU U OSNOVNOJ ŠKOLI „DRAGUTIN 
DOMJANIĆ“ 

„VRŠNJAČKA I ŠKOLSKA MEDIJACIJA KAO OBLIK PREVENCIJE 
NASILJA U ŠKOLAMA“ 

 

Mirenje je mnogo šire od same metode rješavanja sporova. Ono je umjetnost 
komunikacije i upravljanja sukobom, toliko zapostavljenih vještina u svakodnevnom životu, 
ali i u edukacijskim sustavima. Riječ je o važnim vještinama bez kojih nije moguć pravilan 
osobni razvoj kao ni razvijanje i njegovanje odnosa s drugim ljudima. Želimo podržati sve 
aktivnosti koje podržavaju uključivanje ovih i sličnih znanja i vještina u cjeloživotno 
obrazovanje. Jedna od najvažnija životnih stepenica u tom pogledu je osnovna škola. 
Dođite se osobno uvjeriti koliko su ove vještine nešto sasvim prirodno za djecu 
osnovnoškolskog uzrasta. Svi mi, kao i nastavnici i roditelji, kojima ove vještine nisu ništa 
manje potrebne, možemo jako mnogo naučiti od djece kada su u pitanju načini mirnog 
rješavanja sporova i međusobna suradnja.    
Sudionici: Vijeće roditelja i učiteljsko vijeće 
Voditeljica radionice: Duška Gelb, dopredsjednica HUM-a, izmiriteljica i trenerica 

izmiritelja 

 

 

 

 

 

 

Utorak  

14. listopada 

2014. 

OKRUGLI STOL O OBITELJSKOJ MEDIJACIJI 

„IZAZOVI PROVEDBE OBITELJSKE MEDIJACIJE U SUSTAVU 

SOCIJALNE SKRBI I IZVAN NJEGA" 
 

Novi Obiteljski zakon i obiteljska medijacija, koja je po prvi put uključena u njegove 

odredbe, pruža svima uključenim u obiteljske odnose i sporove, nove velike mogućnosti i 

postavlja također velike izazove. Premda je nemoguće vrednovati važnost problema koji 

proizvode pojedini konflikti ili sporovi, omogućavanje i pomoć članovima obitelji, a 

posebno onih s malodobnom djecom, rješavati konflikte i sporove izvan strogog i 

formalnog sudskog sustava, svrstava se u najvažnija područja mirnog rješavanja sporova 

i predstavlja nemjerljivu vrijednu mogućnost za dobrobit svih obitelji i posredno za cijelu 

društvenu zajednicu. Dajmo svi sve od sebe da ovu važnu zadaću koja je pred nama 

obavimo na najbolji mogući način i uz multidisciplinarnu suradnju svih u te aktivnosti 

uključenih.    

Moderatorica i govornica: Tanja Hučera, sutkinja Općinskog građanskog suda u 

Zagrebu i predsjednica Kluba obiteljskih medijatora HUM-a 

Sudionici okruglog stola:  

-  Maja Kuhar, glavna savjetnica ministrice Ministarstva socijalne politike i mladih 

- mr. sc. Višnja Fortuna, pročelnica Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s 

invaliditetom 

- prof. dr. sc. Branka Sladović-Franz, predsjednica Hrvatskog društva za obiteljsku 

medijaciju i prof. na Poslijediplomskom specijalističkom studiju "Obiteljska medijacija", 
Sveučilišta u Zagrebu, Pravni fakultet u Zagrebu, Studijski centar socijalnog rada 
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- Valerija Kanđera, dipl. psiholog, predstojnica Obiteljskog centra grada Zagreba, 

Preobraženska 4,  

- Branimir Tuškan, odvjetnik u Zagrebu, predsjednik Centra za mirenje Hrvatske 

odvjetničke komore 

- Vesna Jurički, odvjetnica u Zagrebu 

-  Franjo Šaban, prof. psihologije, Obiteljski centar Sisačko-Moslavačke županije, 

Sisak. 

 

RADIONICA O MIRENJU ZA JAVNOST 
„ŠTO JE TO MIRENJE? 1. dio 

 

Građani i cjelokupna javnost još uvijek ne znaju ili vrlo malo znaju o tome da postoji 
mirenje kao način rješavanja sporova i konflikata izvan sudova, a još i manje o centrima 
za mirenje izmiriteljima koji su im u tu svrhu ponegdje na raspolaganju. Istraživanja 
pokazuju da nedostatak informacija u javnosti u ovom pogledu čini jednu najčvršćih 
prepreka u bržem razvoju mirenja i u njegovoj široj prihvaćenosti. Želja nam je svim 
zainteresiranim građanima pružiti priliku da saznaju nešto više o mirenju kroz interaktivnu 
radionicu u kojoj će moći na jednostavan i zabavan način prepoznati prednosti mirenja u 
odnosu na druge načine rješavanja sporova. Pratit će je diskusija, pitanja i odgovori. Drugi 
dio ove radionice održat će se u petak, 17. listopada 2014. u kojem će građani imati priliku 
osobno sudjelovati u igranju uloga u postupku mirenja. 
Voditelji: Tanja Hučera, sudac Općinskog građanskog suda u Zagrebu i predsjednica 
Kluba obiteljskih medijatora, Danica Lisičar, izmiriteljica i trenerica izmiritelja, Stella 
Šimunović, odvjetnica u Zagrebu, Ruđer Anić, odvjetnik u Zagrebu, dr. sc. Vanja Bilić, 

dipl. pravnik, Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske. 

 

 

 

 

 

Srijeda  

15. listopada 

2014. 

RADIONICA O MIRENJU U OSNOVNOJ MONTESSORI ŠKOLI 
BARUNICE DEDEE VRANYCZANY ZAGREBU" 

 

Mirenje je mnogo šire od same metode rješavanja sporova. Ono je umjetnost 
komunikacije i upravljanja konfliktom, toliko zapostavljenih vještina u svakodnevnom 
životu, ali i u edukacijskim sustavima. Riječ je o ponajvažnijim vještinama bez kojih nije 
moguć pravilan osobni razvoj kao ni razvijanje i njegovanje odnosa s drugim ljudima. 
Želimo podržati sve aktivnosti koje podržavaju uključivanje ovih i sličnih znanja i vještina u 
cjeloživotno obrazovanje. Jedna od najvažnija životnih stepenica u tom pogledu je 
osnovna škola. Dođite se osobno uvjeriti koliko su ove vještine nešto sasvim prirodno za 
djecu osnovnoškolskog uzrasta. Svi mi, kao i nastavnici i roditelji, kojima ove vještine nisu 
ništa manje potrebne, možemo jako mnogo naučiti od djece kada su u pitanju načini 
mirnog rješavanja sporova i međusobna suradnja. Posebna znanja i vještine za posebnu 
školu! 
Predavači: Maja Uzelac, izmiriteljica i trenerica izmiritelja 
Sudionici: roditelji učenika škole 

 

„MOŽEMO LI ZAJEDNO UČINITI KORAK DALJE?“ 
 

Moderator: dr. sc. Srđan Šimac, sudac Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske i 

predsjednik HUM-a 
Sudionici okruglog stola:  

Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske, Povjerenstvo za alternativne načine 

rješavanja sporova, Visoki trgovački suda Republike Hrvatske, Trgovački sud u Zagrebu, 

Općinski građanski sud u Zagrebu, Općinski sud u Slavonskom Brodu, Hrvatska udruga 

za mirenje,  Centar za mirenje, Hrvatska gospodarska komora, Centar za mirenje, 

Hrvatska udruga poslodavaca, Centar za mirenje, Hrvatska udruga banaka, Centar za 

mirenje u bankarstvu pri Centru za mirenje HUP, Hrvatska obrtnička komora, Centar za 

mirenje, Hrvatska odvjetnička komora, Centar za mirenje, Samostalna služba za socijalno 

partnerstvo, Hrvatski ured za osiguranje, Centar za mirenje, Udruga za izvansudsku 

nagodbu i posredovanje u kaznenim predmetima, Centar za kulturu mira i nenasilja, 

Forum za slobodu odgoja, Centar za mirenje Zagreb, Hrvatska udruga za obiteljsku 

medijaciju, Mali korak, Ars publica, Zagreb, Centar za mir, nenasilje i ljudska prava, 

Osijek, Medijator, Bjelovar, Centar za mirenje, medijaciju i razvoj komunikacija, Split. 
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PREDAVANJE 

“MEDIJACIJA U KAZNENOM POSTUPKU” 
 

Predavači: Anja Mirosavljević, prof. socijalni pedagog, predsjednica Udruge za 

izvansudsku nagodbu i posredovanje u kaznenim postupcima i Vesna Gmaz Luški, prof. 

socijalni pedagog, posrednica, voditeljica Stručne službe za izvansudsku nagodbu Zagreb 

„Obuti cipele“ osobe kojoj smo učinili nešto nažao, odnosno shvatiti kako se ona zbog 

toga osjećala i koje je posljedice na nju to imalo, jedan je od ciljeva medijacije u 

kaznenom postupku kod nas poznate pod imenom izvansudska nagodba za mlade 

počinitelje kaznenih djela. Riječ je o pristupu koji je u hrvatsko kazneno pravo donio 

revolucionarnu novost - uvođenje restorativne pravde. Ovaj model podrazumijeva susret 

žrtve i počinitelja u sigurnom i strukturiranom okruženju, a za cilj ima ostvarivanje 

emocionalne i materijalne nadoknade žrtvi od strane počinitelja. Tijekom predavanja 

upoznat ćemo vas s ovim modelom, njegovim postavkama, procesom i učinkovitošću, te 

diskutirati o mogućnostima i izazovima širenja ovog modela na druge populacije (npr. 

odrasli počinitelji, počinitelji prekršaja). Uz to, ukratko ćemo vas upoznati i s drugim 

modelima restorativne pravde prisutnima u Europi te predstaviti neke dosege i mogućnosti 

restorativne pravde u kontekstu kaznenog prava koje zemlje EU odavno koriste. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Četvrtak  

16. listopada 

2014. 

 
OKRUGLI STOL I RASPRAVA: ŠKOLSKI MEDIJATOR – „IDENTITET, 

ULOGA, PROFESIJA?“ 
O prepoznatljivosti i statusu školskih medijatora te razvoju struke 

 

Forum za slobodu odgoja organizirao okrugli stol i diskusiju o trenutnom statusu 

školskih medijatora i školske medijacije te medijacije u radu s djecom i mladima.  
U Hrvatskoj sve je veći broj odgojno-obrazovnih ustanova koje medijaciji kao preventivni 
program i program razvoja kompetencija uvrštavaju u svoj kurikulum. Također sve više 
stručnih službi, ali i učitelja, razrednika, nastavnika i ravnatelja, koriste medijaciju kao 
praktičnu vještinu rješavanja sukoba na konstruktivan i miroljubiv način. Kakav je njihov 
status? Koliko su njihovi napori vrednovani i prepoznati te kakvu podršku imaju? Koje sve 
koristi i prednosti medijacije primijeniti na učenice i učenike? Što je potrebno kako bi se 
unaprijedila kultura komunikacije u odgojno-obrazovnim ustanovama općenito i koje je 
mjesto medijacije u tome? Kakve standarde za kompetencije medijatora trebamo? 
Medijacija i Hrvatski kvalifikacijski okvir? 
Na ova i brojna druga pitanja pokušat ćemo zajedno pronaći odgovore. 
O svom iskustvu će govoriti: Ana Žnidarec Čučković, izmiriteljica i asistentica na 
Kineziološkom fakultetu, Nina Matijašević, izmiriteljica i socijalna pedagoginja iz 
Osnovne škole Prečko, Ana Karlović, voditeljica programa Medijacija Foruma za slobodu 

odgoja – predstavit će rezultate razvoja školske medijacije u Hrvatskoj i izdvojiti dobre 
primjere svjetske prakse i iskustva na tom području.  
Pozvani: učitelji, nastavnici, razrednici, ravnatelji i svi zainteresirani. 

 

INTERAKTIVNO PREDAVANJE 
„GDJE JE MIRENJE U OVOM TRENUTKU HRVATSKOJ I JESMO LI 

ZAJEDNO?" 
 

Ivan Matešić, dipl. iur. i registrirani izmiritelj, upoznat će nas sa svojim jedinstvenim 

gledištem utemeljenim na ocjeni medijacijske stvarnosti i medijacijske zajednice u 
Hrvatskoj. Detektira oštro kao skalpelom probleme i  nudi rješenja. Mogu li izmiritelji i 
institucije za mirenje, pojedinačno i zajedno učiniti mnogo više za razvoj mirenja nego do 
sada te o budućim izazovima medijacije u Hrvatskoj. Odškrinimo zajedno vrata određenih 
problema i zajedno nađimo najbolja rješenja! 
Predavač: Ivan Matešič, dipl. iur., registrirani izmiritelj i trener izmiritelja 
Sudionici: svi zainteresirani 

 

 

 

 

 

 

Petak  

 
OKRUGLI STOL 

"ULOGA KORPORATIVNIH PRAVNIKA I  
GOSPODARSTVA U MEDIJACIJI" 

 

Korporativni pravnici svrstavaju se među nositelje najsnažnije brige za interese društava i 
institucija u kojima su zaposleni. Njihove organizacije sve češće svrstavaju vlastite 
korporativne pravnike na ključne pozicije i oslanjaju se na njihovo mišljenje u odlučivanju. 
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17. listopada 

2014. 

Upravo su njima najbolje poznati rizici i posljedice formalnog sporenja za poslovanje i 
poslovnu reputaciju njihovih društava. S obzirom na to da su izravno uključeni u 
gospodarstvo i njegove ekonomske zakonitosti te da njihova društva predstavljaju 
pokretačku snagu u svim društvenim zajednicama, imaju veliku priliku, a to već mnogi od 
njih i rade, svrstati se na čelo željenih pozitivnih promjena u sustavu rješavanja sporova. 
Iskustva modernih zapadnih zemalja potvrdila su da su upravo gospodarstvenici zbog 
vlastitih interesa postali glavni poticatelji integriranja mirenja i drugih ADR metoda u pravni 
sustav i da su upravo oni te metode promovirali u primarne načine rješavanja konflikata i 
sporova. Zato i korporativni pravnici i njihova društva imaju priliku postati najsofisticiraniji 
korisnici ovih metoda, posebno mirenja. Mogu li korporativni pravnici, odvjetnici i izmiritelji 
pojedinačno i zajedno učiniti mnogo više tom pravcu? 
Voditelji okruglog stola: izmiritelji i treneri izmiritelja Aida Marijan, Končar 

elektroindustrija d.d., korporativna pravnica, član Udruge korporativnih pravnika, 
dopredsjednica HUM-a, izmiriteljica i trenerica izmiritelja i dr. sc. Srđan Šimac, 

predsjednik HUM-a, izmiritelj i trener izmiritelja 
Govornici: Martina Pejić dipl. iur., Končar inženjering za energetiku d.d., Narcisa 
Knežević dipl. iur., HEP d.d., Ivan Antić dipl. iur., Hrvatska pošta d.d., , Iskra Gudan 
dipl. iur., Končar-Elektroindustrija d.d. i prof. dr. sc. Zvonimir Slakoper, Sveučilište u 

Zagrebu, Ekonomski fakultet Zagreb 
Sudionici: članovi HUM-a i UKP-a i svi zainteresirani 

 

RADIONICA O MIRENJU ZA JAVNOST: 
„ŠTO JE TO MIRENJE?“ 2. dio 

 

Građani i cjelokupna javnost još uvijek ne znaju ili vrlo malo znaju o tome da postoji 
mirenje kao način rješavanja sporova i konflikata izvan sudova, a još i manje o centrima 
za mirenje izmiriteljima koji su im u tu svrhu ponegdje na raspolaganju. Istraživanja 
pokazuju da nedostatak informacija u javnosti u ovom pogledu čini jednu najčvršćih 
prepreka u bržem razvoju mirenja i u njegovoj široj prihvaćenosti. Želja nam je svim 
zainteresiranim građanima pružiti priliku da saznaju nešto više o mirenju kroz interaktivnu 
radionicu u kojoj će moći na jednostavan i zabavan način prepoznati prednosti mirenja u 
odnosu na druge načine rješavanja sporova. Pratit će je diskusija, pitanja i odgovori. Ovo 
je nastavak 1. radionice održane u utorak 14. listopada 2014., u kojem će građani imati 
priliku osobno sudjelovati u igranju uloga u postupku mirenja i iskusiti djelotvornost 
mirenja. 
Voditelji: izmiritelji Tanja Hučera, sudac Općinskog građanskog suda u Zagrebu i 
predsjednica Kluba obiteljskih medijatora, Danica Lisičar, trenerica izmiritelja, Stella 
Šimunović, odvjetnica u Zagrebu,  Ruđer Anić, odvjetnik u Zagrebu, dr. sc. Vanja Bilić, 

dipl. pravnik, Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske 
Pozvani: svi zainteresirani. 

 
1. Svim fizičkim i pravnim osobama (građanima, trgovačkim društvima, institucijama i dr.), sudionicima 
konflikata ili sporova bilo koje vrste, neovisno spore li se u sudu ili izvan njega, koji se tijekom Hrvatskog tjedna 
mirenja, od 13. do 17. listopada 2014., obrate HUM-u sa suglasnim prijedlogom za mirenje, OSIGURALO 
SE MIRENJE BEZ NAKNADE.  
2. Tijekom Tjedna mirenja, u radnim danima od 13. do 17. rujna 2014. svi građani ili pravne osobe, koje 
imaju konflikte bilo koje vrste, u sudovima ili izvan njih, su se mogli obratiti Hrvatskoj udruzi za mirenje za 

informaciju, savjet, pojašnjenje, pomoć i saznati mnogo više o načinu njihovog rješavanja u mirenju, ali i o 
drugim mogućnostima rješavanja njihovog konflikta ili spora. Na temelju tako prikupljenih informacija imat ćete 
priliku donijeti odluku o izboru načina rješavanja vašeg konflikta ili spora na način koji baš vama najviše 
odgovara. U tu svrhu HUM će građanima osigurati i "dežurnog" izmiritelja od kojega će također moći dobiti 

sve potrebne podatke i objašnjenja. 
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1.4.1. Izvješće o učinjenom tijekom TJEDNA MIRENJA 
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1.5. Objavljeni članci 

 dr. sc. Srđan Šimac, Izbjegavanje parnice kao prve opcije sinonim za 

razumno poslovanje, Poslovni dnevnik, ponedjeljak, 27. listopada 2014., 

2682, str. 12. 

 dr. sc. Srđan Šimac, Mirenje nije alternativa sudovima već pregovaranju 

(Poslovni dnevnik, Zagreb, petak/subota, 7./8. studenoga 2014., 2691) 

 Bsc. Urša Jeretina i prof. dr. sc. Alan Uzelac, Alternative dispute resolution 

in consumer cases: Are divergences an obstacle to effective access to 

justice? (International review of Public administration (IRPA), Vol. XII, No. 

4, 2014, pp: 32-72, Faculty for Administration, University of Ljubljana, 

Slovenia) 

 

1.6. Međunarodna priznanja u HUM-u 

 WHO'S WHO LEGAL, Mediation 2014, Mladen Vukmir i dr. sc. Srđan Šimac 

1.7. Proslave HUM-a 

 

 

DATUM 

AKTIVNOSTI HUM-a 

(opis aktivnosti i ostvarenja ciljev) 

19. rujna 2014. Zagreb, 12. rujna 2014. HUM je proslavio 11. rođendan u 
svojim prostorijama u Teslinoj 1. 

16. listopada 2014. Zagreb, 16. listopada u Novinarskom domu, tijekom 
Tjedna mirenja se održala svečana proslava povodom 
„World Conflict Resolution Day“ – Svjetski dan rješavanja 
sukoba. 

27. rujna 2014. Prvo vjenčanje članova HUM-a, odvjetnice Nine Zenić i 
odvjetnika Kreše Sliepčevića, koji su se upoznali na osnovnoj 
obuci za izmiritelje provedenoj u HUM-u. 
 

2. studenoga 2014.  Party - proslava uspješno provedenog Tjedna mirenja 

 

2. Promidžbene aktivnosti HUM-a 

 

 

PR SLUŽBA 

Tijekom Tjedna mirenja angažirana mlada PR ekipa u sastavu 

Maro Alavanja i Luka Tokić za organizaciju i provedbu 

medijske i pokroviteljske promocije mirenja. 

 

 

 

 

 

RADIO EMISIJE 

 HRVATSKI RADIO:  

 13. listopada 2014.,  HR1, Drugi dio dana,  o Tjednu mirenja 

2014. govorio dr. sc Srđan Šimac 

 15. listopada 2014. HR 1 Civilno društvo, Tjedan mirenja, 

dr. sc. Srđan Šimac, novinarka Barbara Vid 

 17. listopada 2014. HR1, Ništa nevažno, Ana Pirija 

Benaković, dipl. iur. i Vesna Posavac dipl. iur. 
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 HR 1 Slovo zakona, 27. listopada 2014., Vanja Bilić, Srđan 

Šimac, Ruđer Anić i Renata Košir-Skračić, novinarka Sunčana 

Pražić 

 RADIO 101: objava TJEDNA MIRENJA 

 RADIO MARIJA: najava TJEDNA MIRENJA 

 RADIO SLJEME: Intervju za promociju TJEDNA MIRENJA 

 ENTER ZAGREB: Najava TJEDNA MIRENJA 

 

TELEVIZIJSKE EMISIJE 

 HRT: 

 Dobroj jutro, Hrvatska, 13. listopada 2004., dr. sc. 

Vanja Bilić i dr. sc Srđan Šimac 

 Z1: 

 Svakodnevno,  15. listopada 2014., dr. sc. Vanja Bilić i dr. 

sc. Srđan Šimac 

 MREŽA TV:  

 11. travnja 2014. Tajnica Centra za mirenje Vesna Posavac, 

dipl. iur. govorila je u emisiji Studentski grad na Mreža TV 

 

TISAK  JUTARNJI LIST: članak o mirenju i HUM (utorak, 

14.11.2014., str. 15) 

 PRIVREDNI VJESNIK: članak o mirenju i HUM 

 POSLOVNI TJEDNIK, dr. sc. Srđan Šimac, 27.10.2014. 

 POSLOVNI TJEDNIK, dr. sc. Srđan Šimac, 

7./8.11.2014. 

 

 

Online OBJAVE 

Za TJEDAN MIRENJA 

 Index.hr 

 Hrt.hr 

 Hgk.hr 

 Novilist.hr 

 24SATA.hr 

 Dubrovački list.hr 

 Dalmacija news.hr 

 Politikaplus.hr 

 Dalje.com 

 Poslovni.hr 

 Vijesti.hr 

 Cro.time.mk 

 Studentski.hr 

 Danas.hr 

 Večernji.list.hr 

 Ezadar.hr 

 Novine.net 

 Osijek-online.hr 

 Najnovije vijesti 

 Nhs.hr 

 Limun.hr 

 H-alter.hr 

 Dnevno.hr 

 

Kratki promidžbeni film 

 

Eva Kraljević, tajnica HUM-a za potrebe promocije HUM-a i 

mirenja snimila jednominutni film, u koje su za potrebe igranja 

uloga u mirenju, sudjelovali Mladen Vukmir, Ivan Antić i Vesna 

Posavaca. 
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Objava PLAKATA  

Od 12. do 18. listopada 2014. u Gradu Zagrebu postavljeno 5 

jumbo (3 x 4 m) plakata radi promocije  Tjedna mirenje. To je 

po prvi put da je mirenje u Hrvatskoj predstavljeno na jumbo 

plakatima. 

Tiskano je i 30 B3 plakata radi promocije Tjedna mirenja. 

 

2.1 Aktivnosti ureda HUM-a 

 

 u potpunosti renoviran WC 

 nabavljene dvije fotelje, mini stolić i radni stol 

 ugrađen nosač koplja za zastave 

 nabavljena dva koplja za zastave 

 izrađena zastava HUM-a 

 kupljena dva nova zidna sata 

 kupljen novi projektor 

 pripremljene zahvalnice za pokrovitelje 

 u izradi tehnički suvremena web stranica 

 prijavljeno 20 novih volontera za rad u HUM-u i sklopljeni prvi volonterski ugovori 

 

2.2. Aktivnosti Centra za mirenje HUM-a 

 

U 2014. je bilo 37 suglasnih prijedloga za mirenje od kojih je 11 postupaka završeno 

nagodbom. Od ukupnog broja pristiglih suglasnih prijedloga, u 6 njih pristanak je postignut u 

tijeku sudskog postupka. Značajna promjena u odnosu na ranije godine očituje se u tome što  

31 prijedlog pristigao prijavljivanjem stranaka ili njihovih punomoćnika. 8 postupaka je 

obustavljeno zbog nepostojanja daljnjeg interesa jedne od stranaka ili obiju strana ili i izjavom 

izmiritelja o nesvrsishodnosti nastavka postupka. Ostali postupci su u tijeku. 

Značajno je povećan broj jednostranih i dvostranih prijedloga za mirenje - 68. Od toga čak 39 

u prvoj polovici godine. Veliki broj prijedlog pristigao je tijekom Tjedna mirenja i nakon 

njega. 
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U 2014. pojačan je rad Centra za mirenje na način da su sastanci ponekad vodili i u tri 

prostorije istovremeno. Najveći broj sastanka u mirenju u jednom danu je tri. 

Donesen je novi Troškovnik. Njime je detaljno propisan način određivanja naknade za 

izmiritelje i administrativnih troškova i značajno je izmijenjeno uređenje pitanja naplate 

troškova. Za građane sa slabim imovnim stanjem, uvedena je mogućnost mirenja bez 

naknade. 

Tijekom Tjedna mirenja promotivno je svim fizičkim i pravnim  osobama koji su se prijavili 

za mirenje u tom tjednu, osigurano mirenje bez naknade. Zbog velikog odziva građana, 

poželjno je ponoviti ovakve i slične promotivne akcije u 2015.   

 

Provedene su određene promjene u radu Centra za mirenje. Prilagođeni su određeni obrasci za 

provođenje mirenja zbog novine Ovršnog zakona (NN 93/14; čl. 23.), kojim je propisano da 

nagodba sklopljena u postupku mirenja jest ovršna isprava, ako ispunjava i ostale uvjete 

predviđene Zakonom o mirenju (NN 18/11), tj. sadrži klauzulu ovršnosti. 

 

U Centru za mirenje omogućeno je našim članovima/izmiriteljima i provođenje postupaka 

mirenja bez naknade radi usavršavanja tehnika i vještina stečenih kroz osnovnu i naprednu 

obuku. 

 

Tijekom 2014. u Centru za mirenje mirili su slijedeći izmiritelji: dr. sc. Srđan Šimac, mr. sc. 

Danica Lisičar, Duška Pribičević-Gelb, Aida Marijan, Tanja Hučera, Ana Gradišek, Ruđer 

Anić, dr. sc. Vanja Bilić, Kornelija Ivanušić, Ivan Antić, Stella Šimunović, Iva Perin Tomičić, 

Kristina Saganić, Eleonora Katić, Vesna Jurički, Sanja Matovina Lulić, Nataša Pećarević, 

Ines Kovačević, Ružica Validžić i Nataša Tatarić. Stranke su najčešće same predlagale osobe 

izmiritelje, a kada to nisu činile, prijedlog osobe izmiritelja /ice, došao je od Centra za mirenje 

ovisno o vrsti spora. 

 

Najveći broj mirenja proveden je u obiteljskim sporovima bilo da se radi o bračnoj stečevini, 

roditeljskoj skrbi, uzdržavanju, susretima i druženju između roditelja i djece, podjeli 

nekretnina među članovima  obitelji, pa čak i u trgovačkim sporovima između srodnika i 

njihovih supružnika. Nakon obiteljskih sporova po brojnosti su najviše bili zastupljeni 

trgovački sporovi. U mirenju je bilo i nekoliko radnih sporova. 

 

Rad Centra za mirenje značajno se uvećao u pogledu izravne ili telefonske komunikacije s 

brojnim osobama koje traže savjet oko najboljeg načina rješavanja njihovog problema. Pri 

najčešće su željele saznati mnogo više upravo o postupku mirenja. Dobre reakcije za sada su 

višestruko bolje od odluka stranaka da se dosita upuste u mirenje. Najveća zapreka pri tome je 

nevoljkost druge strane da u mirenju sudjeluje. 
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2.3. Značajniji događaji iz područja aktivnosti klubova HUM-a 

 

2.3.1. Klub izmiritelja 

 

 13. studenoga 2014. za članove HUM-a održana projekcija filma Divorce Corp. Film 

osigurala i dala uvodnu riječ Asenka Kramer. 

 

2.3.2. Klub obiteljskih medijatora 

 

 Zagreb, 4. veljače 2014., na inicijativu polaznika osnovne obuke za obiteljske 

medijatore u HUM-u je održan njihov prvi sastanak na kojem je organizirano je 

predavanje socijalne radnice, zamjenice upravitelja Kaznionice u Turopolju, Tatjane 

Katkić Stanić pod nazivom OBITELJSKA MEDIJACIJA U MEĐUNARODNIM 

SPOROVIMA.  

 Istog dana osnovan je i KLUB OBITELJSKIH MEDIJATORA. Za njegovu 

predsjednicu izabrana je sutkinja Tanja Hučera, za prvu dopredsjednicu odvjetnica 

Vesna Kovačević-Fras i za drugu dopredsjednicu Tatjana Katkić Stanić. Cilj 

članova Kluba obiteljskih medijatora je promovirati i unaprijeđivati obiteljsku 

medijaciju, povezati stručnjake iz raznih područja koji se u svom profesionalnim 

područjima bave obiteljima i omogućiti njihovu suradnju u pomaganju obiteljima, 

pružiti specijalističku uslugu obiteljske medijacije prije svega unutar Centra za 

mirenje HUM-a u intersu obitelji kojima je potrebna pomoć u rješavanju njihovih 

konflikata i sporova i ostvriti suradnju kluba i HUM-a s drugim srodnim 

organizacijam, institucijama i tijelima čija djelatnost je dobrobit obitelji. Klub će se 

sastajati redovno, utvrditi svoja pravila i aktivnosti. Klub je otvoren svim članicama 

i članovima HUM-a, ali i nečlanovima zaintersiranim za obiteljsku medijaciju. 

 Našem novom Klubu obiteljskih medijatora čestitke za osnivanje i tople želje za 

uspješnim radom! 

 Održano više sastanka Kluba obiteljskih medijatora. 

 

2.4. Aktivnosti podružnica HUM-a 

 

2.4.1. Podružnica HUM SPLIT 

 23. prosinca 2014. u Podružnici HUM-a u Splitu održana dva sastanka u dva MIR predmeta. U 

jednom je sklopljena nagodba, a u drugom je zakazan drugi sastanak u 2015. 

 

2.4.2. Podružnica HUM OSJEK 
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2.4.3. Podružnica VARAŽDIN 

 

 U pripremi je organiziranje Dodatne obuke za izmiritelju u Varaždinu. 

 Centru za mirenje HUM predloženo prvo mirenje strana iz Varaždina. 

 

3. PROVODENE OBUKE ZA IZMIRITELJE U HUM-u 

 

DATUM OBUKA OBLIK OBUKA 

14., 15., 21., 22. i 23. veljače 2014. OSNOVNA OBUKA ZA IZMIRITELJE 

28. i 29. ožujka i 4., 5. i 6. travnja 2014. OSNOVNA OBUKA ZA IZMIRITELJE 

11., 12., 25. i 26. travnja 2014. DODATNA OBUKA ZA IZMIRITELJE 

„Ovladavanje naprednim tehnikama i 

vještinama mirenja“ 

9., 10., 11., 17. i  18. svibnja 2014 OSNOVNA OBUKA ZA IZMIRITELJE 

26., 27. rujna te 3. i 4. listopada 2014 DODATNA OBUKA ZA IZMIRITELJE 

„Ovladavanje osnovnim i naprednim 

tehnikama i vještinama mirenja“ 

13. listopada 2014. Dodatna obuka za izmiritelja; „probajte 

miriti“ tijekom TJEDNA MIRENJA (4 

sata) 

10., 11., 12., 18. i 19. listopada 2014. OSNOVNA OBUKA ZA IZMIRITELJE 

21., 22., 23., 29. i 30. studenoga 2014 OSNOVNA OBUKA ZA IZMIRITELJE 

10., 11., 16. i 17. prosinca 2014. DODATNA OBUKA ZA IZMIRITELJE 

 

U 2014. provedeno je pet osnovnih i tri dodatne obuke za izmiritelje. Tijekom Tjedna mirenja 

je bila provodena još jedna dodatna obuka „Probajte miriti“ u trajanju od 4 sata. Ukupni broj 

polaznika osnovne obuke – 51. Neki od njih su pohađali i dodatnu obuku u 2014. Ukupni broj 

polaznika dodatne obuke - 58.  
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